

路还长着，鲁能仍需努力



本报记者 李志刚

对于广大鲁能球迷来说，这个春节过得太有意义了：春节之前，泰山队主场轻取印度对手；大年初二，泰山队客场过了澳大利亚这一关；正月十六，鲁能泰山又在日本赢了球。咱们老百姓，今儿个真高兴，确实是很高兴！

虽然人人都会说“在我顺利的时候，希望朋友能给泼点冷水”，但如果谁真这么做了，其实是挺招人嫌的。正因为考虑到这一点，写这篇文章时犹豫再三，最终还是决定得给鲁能降降温。

曼诺执掌鲁能教鞭之后，给这支球队带来的变化是显而易见的，鲁能的改进首先体现在后防上，其中戴琳的表现尤其值得称道。曼诺能将戴琳由不可预知的“火药桶”变成冷静自如的“大闸”，功力着实不浅。但就此将曼诺推上神坛，恐怕会带来灾难性的后果。曼诺是一位非常优秀的教练，而且从目前来看，他与鲁能泰山队非常“对路”，只是他的工作肯定还有许多值得改进的地方，而且完全可以设想，他也是一个

凡人，他会有自己固有的弱点，他同样会犯普通人的错误，他是人，而不是神。在过去若干个赛季里，鲁能经历了太多这样的“造神”“毁神”的故事，大家可得长点心了。

去年这个时候，同样是从亚冠资格赛打起的广州富力，也曾经风光无限，但被压缩的准备期所带来的先天不足，随后让富力举步维艰。前车之鉴，就在眼前，鲁能不仅要保持清醒的头脑，还要有充分的应对方案。如果话题再说得远一点，6年之前的2010赛季，鲁能同样是亚冠小组赛首场击败了广岛三箭，但最终并没能从小组之中出线，现在的鲁能，又有什么骄傲的资本？

革命尚未成功，鲁能仍需努力，勉之，勉之！



一场胜利不代表守住了整个赛季，鲁能千万别松气儿。新华社发

乐视独揽中超新媒体版权

中国体育产业进入互联网时代

本报讯 2月23日，乐视体育与体奥动力在北京联合宣布确立全面战略合作关系，资本层面相互战略投资，整合共享双方现有资源，联手获取未来核心战略资源，创新本土IP、开发新形态媒体产品和全方位版权保护等多方面开展全面合作。

作为合作的重要阶段性结果，乐视体育获得2016、2017两个赛季中超联赛在中国大陆、港澳台、美国、印度、新加坡、泰国、东南亚、加

拿大等国家和地区的独家新媒体转播权。双方承诺在2018、2019、2020三个赛季，本着成本共担、利益共享，开创更大产业格局的原则，共同经营中超版权，并将中超全面带入收费时代。

中超联赛是中国体育产业万众瞩目的顶级赛事和改革标杆，未来也将成为国际体育产业资产中的重要力量。乐视体育与体奥动力在中超新媒体权益达成独家合作，不仅是双方的互利

共赢，也将促成中国体育产业格局与商业模式的创新跨越。

2016年起，基于乐视全生态、全平台、全终端和乐视体育，以及乐视体育旗下的章鱼TV和搜达足球，中超联赛每赛季240场比赛将全部实现高清网络直播，这将开辟中超联赛转播新时代，帮助数亿中国球迷和海外球迷随时随地收看直播赛况，体验前所未有的互动节目与实时数据分析。

发布会上，乐视体育战略资源副总裁于航具体阐述了战略合作的具体内容，双方将突破赛事媒体版权分销的传统模式，以资本、资源和创新为三大基石，提升彼此竞争力和可持续发展，建立覆盖全产业链的坚强纽带关系。

据悉，乐视体育将打破以往中超节目仅集中在周末的旧有模式，一周七天不断吸引用户眼球：除了每日9点直播的《超级中情局》以外，《超级比赛日》、《超级战术控》，

《超级面对面》、《超级数据控》、《超级大乐透》、《超级星期六》、《超级星期日》等超级系列将贯穿一周，满足球迷在新闻、人物、技战术、数据、彩票等全方面需求，全面提升中超联赛的传播水准和影响力。从2016赛季中段开始，乐视将在部分全新包装的赛事场次中试点为球迷提供增值收费服务，而从2018赛季开始，乐视体育将联合体奥动力将中超联赛带入全面付费时代。

(王琨)

11选5“加奖盛宴”开启 3000万元大派送



3000万元大派送，体彩“11选5”加奖今天(2月23日)开始啦！为回馈广大彩民对“11选5”游戏的厚爱和参与，山东体彩中心特推出此次加奖活动，为彩民朋友献上一场超豪华“夺金盛宴”，3000万元加奖奖金欢乐送不停，更多惊喜邀您共享！

此次“11选5”加奖活动自2016年2月23日开始，派送期间，对“11选5”每日78期进行派送，自第1期(前一日21:56开售)起，至第78期(当日21:55停售)止。如最后一期结束后3000万元派送奖金未用完，则顺延至派送奖金用完之日的“11选5”全部开奖期次。

此次派奖对“11选5”任选三中3、任选四中4、任选五中5共三个奖级进行固定奖金加奖派送，派送期间，“2胆全拖”或“4码复

式”投注“任选三”、“3胆全拖”投注“任选四”、“3胆全拖”投注“任选五”，即可享受到超值的派送奖金。此次加奖的三个玩法都是彩民朋友们比较喜爱的玩法，加奖奖金从4—80元不等。其中“任选三”是最受彩民喜爱和欢迎的玩法，加奖期间，奖金上升到23元，彩友们可充分利用“2胆全拖”或“4码复式”投注方式投注收获更多奖金；加奖的三个玩法中奖金上涨最多的玩法是“任选五”——单注加奖奖金80元，加奖后奖金上升到620元，大胆倍投更有机会收获更多实惠。

“11选5”自2008年11月上市以来，以其“开奖快、号码少、易中奖、返奖高”等显著特点受到了广大彩民的青睐，“11选5”也频频送出大奖回馈彩友。现在大奖升级，加奖后，“11选5”奖金成色更诱人，让彩友们乐享更多实惠，每天派送78期，惊喜天天送不停，总有一份属于您，赶快行动起来吧！

青岛大乐透3297万中奖地欢庆猴年第一巨奖

2016年2月17日晚，青岛平度市彩民一人独中5注超级大乐透一等奖，总奖金高达3297万余元，再次刷新青岛体彩大奖纪录。第二天上午，大奖中出地——平度市城关街道福州路8-19号体彩04750投注站举办了隆重的庆祝仪式。

站长兴奋难眠

2月17日晚上九点多，体彩04750投注站站长蔡斐斐接到了体彩工作人员的报喜电话。“他们告诉我，店里中了5注大乐透一等奖，总奖金有3000多万元，我一听激动坏了，挂了电话赶紧看机器上的开奖公告，当时店里还有几个彩民在买‘11选5’，他们也非常兴奋，大家一起查开奖号码，还有人开玩笑说要是他中的就拿出来10万给大家

分。”蔡斐斐说他们聊到了很晚，回到家也兴奋得睡不着，第二天一大早又来到投注站，联系庆典公司、打扫内外卫生、接待询问彩民。

路人争相围观

上午九点欢快的锣鼓声就在站点门前响起，大量过往路人驻足围观，可爱的卡通人偶在人群中穿行，免费向市民赠送大乐透彩票，现场一片喜气。青岛体彩中心主任孟繁宁也赶到活动现场，与平度市教体局领导一道为04750站点授牌。市民孙女士开车路过被热闹的庆祝场面吸引，特意停车到店里购买大乐透沾喜气。“刚好和几个朋友约好了一起吃饭，每人送他们一张机选5注的大乐透，既有意义又不俗

气。”孙女士在接受走访时表示，她今后也要坚持买超级大乐透，争取也中个大奖。

市民热议大奖

本次超级大乐透3297万新春开市大奖中出后，青岛彩市为之沸腾，彩民和销售员纷纷通过QQ群、微信群、朋友圈等各种形式热议大奖。对大奖得主的身份也有诸多猜测，有认为中奖者是新彩民机选1注倍投5倍的，也有认为是老彩民长期守号的。让我们共同期待大奖得主现身为我们揭晓谜底，与大家一起分享他/她的中奖故事。第16018期超级大乐透兑奖截止时间为2016年4月18日，再次提醒中奖人尽快到体彩中心领奖。(庞彤彤)

